
Конспект занятия по рисованию «Дом, в котором я живу»  младшая
группа

Цель: Расширять представления о домах.
Задачи:
1. Учить передавать в рисунке впечатления об окружающей жизни; закрепить
знания об основных частях здания (дом, стена, крыша, окно);
2. Закрепить представления детей о предметах, имеющих треугольную и 
квадратную форму, о высоте предмета; учить создавать несложную 
композицию городской улицы;
3. Учить ориентироваться на листе бумаги; развивать внимание, 
желание рисовать и помогать ближним.

Ход НОД:
Приветствие:
Здравствуй правая рука - протягиваем вперёд,
Здравствуй левая рука - протягиваем вперёд,
Здравствуй друг-
берёмся одной рукой с соседом,
Здравствуй друг-
берёмся другой рукой,
Здравствуй, здравствуй дружный круг-  качаем руками.

Игровой момент.  Раздается стук в дверь.

Воспитатель: Ребята, посмотрите к нам в гости пришел Зайчик.
Воспитатель: Зайчик, почему ты такой грустный? Что случилось?
Зайчик: Не могу найти, где чей домик. У всех есть домики, а у меня нет.
Воспитатель: А какой ты хочешь дом?
Зайчик: Не знаю?
Воспитатель: Ребята, а какие бывают дома?
Дети: Большие, маленькие, низкие, высокие.
Д/и «Выложи дом»
Воспитатель: А что это у меня в руке?
Дети: Коробочка
Воспитатель: Какие фигуры?
Дети: Квадрат, треугольник, круг
Воспитатель: Что мы можем построить из них?
Дети: Дом
Воспитатель: С какой фигуры мы начнем строить дом?
Дети выбирают квадраты
Воспитатель: А крыша будет какой формы?
Дети выбирают треугольники
Физминутка. "У оленя дом большой"
У оленя дом большой, (Руки над головой – изображаем крышу дома)
Он сидит, глядит в окошко. (Правым кулачком подпираем щёчку, левой 
рукой      поддерживаем правую)



Зайка по полю бежит, (Бег на месте)
В дверь к нему стучит: (Топот ногами, руки на поясе)
«Тук-тук, дверь открой, (Имитация стука в дверь поочерёдно каждой рукой)
Там в лесу охотник злой». (Руки на поясе, поворачиваемся вправо и влево)
«Зайка, зайка, забегай! (Зазывание движения рукой)
Лапку мне давай». (Протягиваем руки с открытой ладонью)

Воспитатель: Зайчик, посмотрите, какие домики получились у ребят.
Воспитатель: Ребята, к сожалению, Зайчик не сможет взять с собой эти 
домики,           мы ему нарисуем домик.   
Показ воспитателя.
Воспитатель: Целый день: тук-да-тук, Раздается громкий стук. Строим дом, 
дом          большой. Он с крылечком и трубой.
Воспитатель: Зайчик! Тебе нравится этот дом?
Зайчик: Да, но у моих друзей тоже нет домиков.
Воспитатель: А дети и твоим друзьям нарисуют домики.
Воспитатель: Дети нарисуем?
Дети: Да!
Самостоятельная работа детей.
Итог. Воспитатель: Вот сколько домиков у нас получилось! И больших и 
маленьких. А давайте выстроим улицу из наших домов. Посмотрите, какая 
улица у нас получилась.
Воспитатель: Зайчик! Посмотри, какие замечательные домики у нас 
получились!
Зайчик: Да! Спасибо ребята.


	Ход НОД:

